

逛九州商业大厦

30名农村娃过了把“电玩瘾”

本报1月24日讯 (记者 周广聰)“同学们,都过来玩!”24日上午,30名进城参加“爱心地产圆梦行动”颁奖仪式的乡村孩子在九州商厦工作人员的招呼下,第一次体验了一把“电玩瘾”。

24日上午,在临沂汽车站,来自农村的30名孩子乘上崭新的沂星电动车,当车驶在滨河大道上,孩子们新奇地看

着车窗外的风景。孩子们的第一站是九州商业大厦,在六楼电玩城,面对这么多电玩游戏,孩子们的眼神中满是兴奋与惊奇。

“同学们,都到这来领取游戏币,大家在这里可以随便玩!”九州商厦的工作人员热情地招呼着远道而来的“小客人”,而“小客人”们也被街头篮球、爵士鼓等游戏吸引过去,在

工作人员帮助下体验了一把“电玩瘾”。

“头一次玩这种东西,既新鲜又刺激,叔叔阿姨们也很热情。”来自费县芍药山乡的陈磊说。陈磊是第一次接触电玩,一开始他还有些拘谨,当他看到其他小朋友在投街头篮球时,陈磊也禁不住加入其中。

临近中午,九州商厦的工

作人员为孩子们准备了可口的午餐。在九州商厦六楼餐厅,工作人员早就把鸡腿、可乐等食品摆放在桌子上。从电玩城出来,孩子们还有点意犹未尽,他们在饭桌上边吃边兴奋地谈论着电玩游戏。

除了吃、玩,九州商厦还为孩子们一人准备了一套精美图书,在下午的颁奖仪式上,发到了孩子们的手中。



活动现场,爱心企业代表为贫困儿童颁发奖品。

记者 廖杰 罗志强 摄

高礼权致好心人的一封信

1月24日,“爱心地产圆梦行动”颁奖仪式在临沂举行。临沭县的孤儿高礼权受邀参加,并在会场上向所有与会人员及好心人,写了一封感谢信。在信中,高礼权表示,他会好好学习,长大以后报答帮助过他的人。

高礼权在主席台上一席发言,感动了在场的所有人。

那的确是个一贫如洗的家庭:祖孙两代人,基本没什么经济来源。老太太刘玉芝在失去儿子后,儿媳变卖家产改嫁,在之后的几年间,老太太一直这么拉扯着

高礼权。她心里的滋味,必定不会好受。如此高龄的老人要管好这么小的一个孩子,很不容易。但老人家做到了,而且还要孙子好好读书。

记者采访时看到,这个老人很坚强。她表示,无论如何都要供高礼权好好读书,因为,这个家还需要高礼权像个男子汉一样地撑起来。如今的高礼权,是老人家的精神支柱,她要尽全力把这个孩子抚养大。

希望他们的日子,能够一天更比一天好,也希望高礼权能有一个美好的未来。

在这里,我要感谢所有帮助过我的人。我会好好学习,长大以后要报答帮助过我的人。

我10岁的时候,没了父母。这几年来,一直与80多岁的奶奶相依为命。奶奶常年患哮喘病,不能长时间参加劳动。初一上学期末,奶奶养了两只羊,为了在它们长大以后卖掉给我交学费。没想到,羊被偷走了。奶奶知道后,连愁带病,在床上躺了好几周。

平时,奶奶在我们村子周围捡一些废品,卖掉之后用于日常生活和我的学习费用。有一天,班主任告诉奶奶说,学校里有一部分补助。于是奶奶很高兴。每当需要交学费的时候,老师从来不催着向我要。

奶奶今年80多岁了,年龄太大,所以没有来。在我临来的时候,奶奶说,一定要好好谢谢所有帮助过我们的人。

在这里,我还要谢谢两位帮助过我们的叔叔。两位叔叔给了我们八百元钱。奶奶很感动,但她毕竟年老了,当时没有问他们的名字。所以,到现在我也不知道两位叔叔的名字。奶奶说,一定要好好谢谢他们。

长大以后,我要做一个对祖国有用的人才,好好报答曾经帮助过我们的人。

高礼权

想让妈妈 更轻松一点

来自郯城县庙山镇的纪澳洲是位白血病康复者,一直戴着口罩的她有点与众不同,当她拿到一台学习机,实现了新年愿望后,她却说自己“高兴但又有点不高兴”,这让人有点不理解。

纪澳洲刚刚康复回到学校不到半年,平时仍然要服药。为了给她治病,身为农民的父母债台高筑仍然凑不够治疗费用,社会上的很多好心人曾经为她捐过款,感受过陌生人的关爱的纪澳洲对每一个爱心人士充满着感激。这次“爱心地产圆梦行动”中,当郯城县团县委的杜老师找到她,让她说出自己的心愿时,她想到了大冬天仍然要到沂河洗衣服的妈妈,“我想要一台洗衣机,那么妈妈的手就不用裂得直流脓血了!”但心疼女儿的妈妈知道女儿一直想要一台学习机,得过大病的孩子很珍惜来之不易的学习机会,学习很用功,但治病期间落下了课,父母没啥文化辅导不了她,所以就坚持让女儿要了台学习机。

“妈妈光为我着想,其实我从心里想让为我操那么多心的妈妈轻松一点。”懂事的纪澳洲说。

本报记者 文美

给有爱心的 叔叔阿姨唱支歌

“我想给送我新年礼物的叔叔阿姨唱歌。”在“爱心地产圆梦行动”颁奖仪式上,还不认识歌词的小薛菲用稚嫩的童声唱出《感恩的心》,在场的人无不感动。

6岁的薛菲喜欢唱歌,她的愿望是有一台电子琴。19日,“爱心地产圆梦行动小组”给她送去了琴,圆了她的梦。懂事的小薛菲想谢谢帮助她的叔叔阿姨,在仪式现场,唱出了心声“感恩的心,感谢有你”。尽管只会几句歌词,她还是反复地唱了好几遍。

薛菲的妈妈告诉记者,她自己不会唱歌,也不知道女儿从哪里学来的这首歌,来临沂之前,就听薛菲在家里天天唱,反复就是这一句。“她说要唱给送琴给她的叔叔阿姨听。”

本报记者 刘遥

三位爱心市民 现场捐3000元善款

本报报道的高礼权的故事打动了很多读者的心,昨日高礼权在大娘的带领下到临沂参加“爱心地产圆梦行动”颁奖仪式。在活动现场,高礼权收到了一份意外的关爱,三位不愿留下姓名的好心人为他送来了3000元钱。

24日下午13点30分,三位爱心市民早早来到了活动现场,见到高礼权后,他们把一个装有3000元现金的信封交给了孩子,高礼权给他们深深地鞠了个躬,说了声“谢谢”。而那三位市民却不想留下自己姓名,他们告诉记者,如果高礼权今后还需要帮助可以再跟他们联系。

据记者了解,这三位市民一早刚去过儿童福利院,并为那里的孩子送去了价值5000多元的尿不湿。另外,他们还打算近期去看望一下萨福雨以及罗庄区的王鲁慧。送走三位好心的市民后,高礼权跟记者说,奶奶前一阵子为了羊的事生了场病,还为了给他攒学费到处捡垃圾,这下奶奶不用再操劳了,3000元钱一个学期都用不完。高礼权说,他今后要好好学习,将来一定会报答所有关心他的人。

本报记者 李欣洁